Конкурсная программа

«МАЛЬЧИКИ + ДЕВОЧКИ»

Цель:
- воспитывать культуру взаимоотношений между мальчиками и девочками

- воспитывать активность, доброжелательность, умение работать в команде

- активизировать творческий потенциал детей
Оборудование и материал:
Музыкальный центр, записи на СД дисках с детскими фонограммами, 6 мячей, 2 салфетки, 2 подноса, цветные карандаши, фломастеры, шарики, крупа в пакетах.
ХОД МЕРОПРИЯТИЯ:
Ведущий:
Здравствуйте, здравствуйте, здравствуйте! Сегодня у нас очень необычный конкурс, между девочками и мальчиками, между двумя командами под названиями «Леди» и «Джентльмены». Нам предстоит выбрать победителей среди самых настоящих леди и джентльменов и оценить их по достоинству. А делать мы будем это с играми, шутками, конкурсами и, конечно же, с танцами! Итак, начинаем наш супер - конкурс!

Ведущий представляет жюри.

(Это могут быть воспитатели)

Дети приветствуют друг друга музыкально:
Девочки: Здравствуйте, мальчишки!
Мальчики: Здравствуйте.
Мальчики: Здравствуйте, девчонки!
Девочки: Здравствуйте.
Разминка
1. Когда мальчика называют женским именем? (Соня)

2. Из какой посуды нельзя ничего поесть? (Из пустой)

3. На что похожа половинка яблока? (На вторую половинку.)

4. Может ли страус называть себя птицей? (Он не умеет разговаривать.)

5. Что можно видеть с закрытыми глазами? (Сон.)

6. Что вниз вершиной растет? (Сосулька)

7. Жидко, а не вода, бело, а не снег? (Молоко.)

8. У семерых братьев по одной сестрице. Сколько всех сестер? (Одна)

9. В корзине три яблока. Как их поделить между тремя мальчиками, чтобы одно яблоко осталось в корзине? (Отдать вместе с корзиной.)

10. Каким гребешком никто не причешется? (Петушиным.)

11. Какой месяц короче всех? (Май.)

12. На каких полях трава не растет? (На полях шляпы.)
1 Конкурс: «Официанты»
Участники эстафеты должны пронести мяч на подносе и полотенце на согнутой руке до ориентира и обратно, передав эстафету следующему игроку.
2 Конкурс: «Силачи»
Каждому из участников дается воздушный шарик, который они должны надуть. Победит тот, у кого шарик лопнет раньше.
3 Конкурс  «Загадочная планета»
 Ребятам предлагается создать свою собственную планету. Для этого каждому участнику выдают по воздушному шарику и фломастеру. По сигналу дети должны быстро надуть шарик и «заселить» свою планету человечками. Выигрывает тот, кто нарисует на своем шарике больше всех человечков. 

4 Конкурс :Танцевальный
Здесь можно разучить танцевальные движения под музыку. Варианты заданий можно продумать различные: танцевать, взявшись за руки, за плечи, колени,... носы; Танцевать, использую только руки, только ноги, руки и голову и т.д.

5 конкурс: «Непотопляемая лодка»
В ведерке с водой плавает крышка. У девочки и у мальчика одинаковое количество монет. Они по очереди кладут монеты на крышку. Тот, у кого крышка пошла ко дну, проиграл.
6 конкурс: «Карандаши»
На столе 20 карандашей. Разрешается убирать за один ход от 1 до 3 карандашей. Кому останется последний карандаш, считается проигравшим.
7 Конкурс «Угадай - ка»
В пакетах находится крупа: рис, перловка, манка и т.д. задание – угадать крупу. 
Игра с залом «Гол! Мимо!»
Представьте, что вы присутствуете на матче между командами «Спартак» и «Динамо». Одна половина зала болеет за «Спартак», а другая — за «Динамо». Когда подниму правую руку, команда кричит «Гол!», когда левую руку — «Мимо!», когда две руки — «Шайба», скрещенные руки — «Штанга!». Посмотрим, какие вы болельщики.
8 Конкурс  «Пантомима» (конкурс капитанов) 
Капитану команды  дается  задание  на  карточке.  Оставшиеся  члены  команды  должны    определить, что  изображает  капитан   команды.

Задание: а)  чистил  картошку  и порезал  палец;

               б)   мыл  посуду  и  уронил чашку;

               в)  генеральная  уборка  квартиры.
9 Конкурс «Домашнее задание» Ребятам заранее дано было домашнее задание, приготовить танец. Танец от команды девочек и от команды мальчиков.
Молодцы! Мы еще раз убедились, что здесь собрались замечательные. Энергичные, дружные  девчонки и мальчишки, способные на настоящую дружбу! До новых встреч! Подведение итогов.
